

Apple не смогла добиться отклонения антимонопольного иска, поданного Министерством юстиции США и группой генеральных прокуроров штатов. Судья в Нью-Джерси признал, что обвинения в злоупотреблении доминирующим положением на рынке смартфонов заслуживают дальнейшего разбирательства.

В иске утверждается, что Apple использует контроль над экосистемой iPhone, чтобы препятствовать появлению конкурентов. Среди претензий — ограничения доступа к функциям устройств для сторонних разработчиков, запрет кроссплатформенных мессенджеров, ограниченная поддержка смарт-часов не от Apple и блокировка облачных игровых сервисов.

Компания настаивает, что ее действия законны и направлены на защиту своей технологии. Однако судья отметил, что подобные аргументы требуют рассмотрения в ходе судебного процесса, а не являются основанием для немедленного закрытия дела.